
Zanemerjanje sadnega
drevja pospešuje
razvoj kaparja

Danes je že vsakemu kmetovalcu,
oziroma sadjarju znano, da se izvaja
škropljenje sadnega drevja proti nevar-
nemu škodljivcu — kaparju San Josč
Naš okraj je v celoti razglašen kot
okužen, zaradi tega danes ni vpraša-
nje, če se bo škropljenje izvajalo ali
ne. Urcdba o škroplieniu sadnega drev-
ja obvezu.je \ ' ua lastnika sadov-
njaka, da in očisti sadno
drevje mahu m n^aja ter sploh skrbi
za svoje sadno drevje.

Vsakodnevna praksa dokazuje, da je
ški-opljenje sadnega drevja učinkovito
le takrat, če je pravilno izvedeno. Za
to je treba pri škropljenju stremeti
za tem, da sadno drevje s škropivom
operemo, ne pa, da bi samo debla po-
škropili, kakor da bi bil e tem uspeb
že zagotovljen. Če dreves ne poškropi
mo kakor je treba, je bolje, da sploh
ne škropimo Po površnem škropljenju
se bo kapar naprej razvijal.

Tudi količina porabijsnega skropiva
je za uspešno izvedbo odločilne važ-
nosti. Povprečno rabimo za drevo 9—
10 litrov razredčenega škropiva. Ci-
stega škropiva pa rabimo za drevo
okrog 0,9 litra. Skropivo in trud s
škropljenjem so malenJcosti v primeri
s škodo, ki preti našim 400.000 sadnim
drevesom v okraju. Vsako leto proda-
no sadje teh dreves nam je prinašalo
lepo število deviz in s tem izboljše-
valo naš gospodarski položaj. Vse to
je v nevarnosti, če bi škropljenje za-
nemarili.

Doslej je škropljenje uspešno poteka-
lo v KLO-jih: Dsstemik, Grajena, Po-
lenšak, Sakušak, Podvinci, Gajevci itd.
Slabo pa v KLO-jih: v Juršincih, Ormo-
žu, Humu, Loperšicah, Vel. Nedelji,
Zamušanih in na drž. posestvu v Pod-
lehniku. Ponekod je 6labemu uspehu
krivo nesodelovanje KLO-ja s kme-
tijsko zadrugo, ali pa slaba organiza-
cija.

Iraamo pa v okraju tudl še poedince,
ki se te gospodarske akcije ne zave-
dajo, ker ne vedo ceniti važnosti in
koristi 6adjarstva. Primer imamo v
KLO-ju Središče, kjer poseetnika Pin-
tarič Jurij in Perger Ana nista sledila
nalogu KLO-ja, da je treba posekati
od kaparja že uničena sadna drevesa.
Omenjena sta bila predana v kaz.no-
vanje. Vsakdo je lahko prepričan, da
se mu bo dogodilo isto, če ne bo imel
urejenega sadovnjaka.

Vsak kmetovalec je dolžan sadovnjak
primerno očistiti in pripraviti za
škropljenje tako, da bo ekipa lahko ne-
ovirano škropila od sadovnjaka do sa-
dovnjaka.

Z uspešno izvedbo te akoije 6e zago-
tavlja Lzboljšanje gospodarskega stanja
ter s tem dvig življenjskega standarda,
zato je potrebno temu posvetiti vso
pozornost.
Poverjeništvo za kmetijstvo pri OLO

Ptuj.


